



4 девочки-коалы с севера Австралии  
всят столько же, сколько и ты

## Кто мы такие

Нет. Я говорю – нет. Я не буду просыпаться. Я сплю.  
Вот вы книгу открыли и меня разбудили. А я – коала, я спать хочу.  
И я совсем не плюшевый мишка. Я вообще не мишка, я сумчатое.  
Мы родственники вомбатам, а не медведям. Хотя медведи тоже спят.  
А наши предки коалемусы вообще были огромные, как медведи,  
и весили полтонны. Но попробуй с таким весом заберись на эвкалипт!  
Мы ведь живём на эвкалиптах, это такие огромные деревья, из листьев  
которых делают лекарства от кашля. Днём мы спим, а ночью едим.  
А потом опять спим. А потом едим. Поэтому нам все завидуют.  
Особенно те, кому с утра вставать в школу. Все хотят быть коалами,  
но не все себе в этом признаются.  
Мы отлично умеем есть, спать и обниматься, а это самое нужное  
в жизни.  
Ах-ха-хаааа, устала. Перелистывайте дальше, а я посплю.